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Det satses mer på 
diakoni

Tone Lien er den nye 
Norway Cup-generalen
Tone begynte som daglig leder for Bækkelagets Sportsklub og Norway Cup i oktober i fjor. Da kjente hun på gleden 
over å komme seg tilbake til idretten og å organisere arrangementer. Hun synes det er morsomt med alt det som skjer 
rundt arrangement og elsker å skape glede for mange andre.  Side 6-7

Menighetsrådet har nå satt ned en 
gruppe som særlig skal arbeide med 
eldrediakoni. Målet er å utforske noe 
av situasjonen for eldre i området vårt. 
Hvilke utfordringer finnes? Sokneprest 
Magne Torbjørnsen vil lede denne.
Side 11

Hiphop på 
SEM-huset
I august starter menigheten opp et nytt 
tilbud for barn og unge. Er du glad i å 
danse? Da er dette noe for deg. 
Side 8

Solidaritetskonsert 
i Lambertseter kirke 
17. september
Vennskapsmenighetskomiteen 
(VMK) vår, som vi nå har sammen 
med Lambertseter menighet, for å 
fremme samarbeid og solidaritet 
med den lutherske menigheten i 
Beit Sahour på Vestbredden, vil 
igjen avholde konsert i Lambert-
seter kirke onsdag 17.September 
2025, kl. 18.00. Side 8

Alpha-kurs 
kommer snart!

Kanskje så du i forrige nummer av 
Kontakten at menigheten forbe-
reder et Alpha-kurs? Dette kurset 
kan hjelpe oss til å få oversikt over 
hva som er de sentrale tingene i 
kristen tro. 
Side 8
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Misjonsprosjektet vårt i 
Egypt gjennom Stefanusal-
liansen. Vennskapsmenig-
heten vår i Beit Sahour på 
Vestbredden. Konfirmantlei-
ren og konfirmasjonsguds-
tjenestene. Flyktninger.  

Vi takker og ber for
Between-klubben på menig-
hetssenteret. Oppstart av 
danseskolen på SEM-huset . 
Menighetsrådet, kirkekomi-
teen på Ormøy og SEM-
komitéen.
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Urolige tider
Det begynner å tårne seg opp med 
mørke skyer i horisonten. Russland 
kjører på i Ukraina-krigen, Israel 
kjemper mot Hamas i Gaza, folk flyk-
ter fra Øst-Kongo over til Rwanda. 
President Trump rører rundt i gryta 
både her og der. Alt dette skrives det 
om i ulike media. Det gjennomana-
lyseres så til de grader. Det er ikke 
den ting i disse konfliktene som ikke 
diskuteres og sees på fra alle mulige 
innfallsvinkler.

Jeg prøver å følge med på det som 
skrives og snakkes om, men det 
nytter ikke. Det blir for mye å rek-
ke over og forholde seg til. Man bør 
jo følge med, men det er nødvendig 
å begrense seg her. Det er mye jeg 
gjerne vil sette meg inn i, men det vil 
etter hvert prege meg for mye hvis jeg 
prøver å gape over alt. 

De som opplever krig og andre kon-
flikter prøver å leve så normalt som 
mulig, det fungerer ikke å gå rundt å 
være redd for når neste bombe kom-
mer. Ukrainerne ser ut til å leve et 
hverdagsliv og konsentrere seg om 
vanlige ting og gjøremål. De søker 
dekning i bomberom når flyalarmen 
går. Vi hadde nok også levd på sam-
me måte hvis det var krig i Norge.

Myndighetene har bedt oss om å 
ha et beredskapslager med mat og 
annet hjemme i tilfelle det verste 
skulle skje. Og det er lurt. Endringer 
i beredskapslovene er muligens på 
trappene. Et tettere nordisk samar-
beid innen forsvar arbeides det med. 
Forsvaret skal styrkes betydelig. I det 
hele tatt er det mye som skjer med 
tanke på å være forberedt på fram-
tidige konflikter og krig. Dette kan 
man lese om hver dag i avisen.

Jeg tror som sagt det er viktig å ikke 
grave ned seg for mye i negative 
nyheter, men bruke tid på positive 
nyheter også. Og bruke tid på ting 
og opplevelser som gjør en glad til 
sinns. Det er ikke uansvarlig, for den 
alvorlige delen har man med seg i 
bakhodet uansett. Den forsvinner 
ikke. Får de negative tingene domi-
nere blir man gjerne mer passiv og 
handlingslammet, og det er ikke til 
nytte for noen. 

Det store flertall av oss mennesker 
ønsker å leve et fredelig normalt liv 
uten konflikter og uroligheter. Det er 
gjerne et mindretall som har skaffet 
seg maktposisjoner som skaper kon-
flikter ut fra bestemte idéer/ideolo-
gier de har. Det er diktaturer som 

Russland, Iran og Kina. President 
Trump i USA har bygd opp sin MA-
GA-bevegelse til noe lignende, selv 
om det foreløpig ikke er snakk om 
diktatur. 

Selv om noen diktaturer er seiglive-
de, f.eks. Nord-Korea, så er mitt håp 
at fornuften seirer til slutt. Preste-
styret i Iran sliter mer og mer, og i 
det lange løp kan ikke Kreml holde 
145 millioner russere for narr. Før 
eller siden har også folk fått nok av 
Trumps presidentordre og tollpoli-
tikk.

God sommer!  

Fred, rettferdighet 
og sannhet
Betzy Marie Ellingsen Tunold
Menighetsrådsleder i Bekkelaget og Ormøy menighet

Det er mange innholdsmessige 
likhetstrekk mellom taler holdt 
nylig av statsminister Støre, 
kong Harald V og pave Leo XIV.  

På frigjørings- og veterandagen  
8. mai var jeg til stede på Festnings-
plassen ved Akershus festning der 
bl.a. statsminister Jonas Gahr Støre 
talte.
 
- En markeringsdag som denne er 
medisin mot å glemme, mot å over-
se og undervurdere, og mot det å bli 
likegyldige.
 
Støre understreket at fred er en for-
utsetning for demokrati og ytrings-
frihet, menneskerettigheter og men-
neskeverd. Støre manet til bevisst-
gjøring, samhold og fellesskapets 
kamp mot likegyldigheten.

Samme dag holdt Hans Majestet 
Kong Harald V tale under marke-
ringen i Trandumskogen av 80-års-
dagen for frigjøringen.

Kongen spurte: Hva er det verdt 
å kjempe for i dag? Når vi snakker 

om å verne om friheten og verdiene 
våre – hva betyr det egentlig? Han 
svarte slik:
 
- I verden betyr det blant annet å vise 
gjensidig respekt for landegrenser. 
At vi respekterer internasjonale lover 
og regler. At vi kan samarbeide med 
og stole på hverandre innen et fel-
leskap av allierte stater. Et felleskap 
som nettopp ble bygget på ruinene av 
2. verdenskrig – for å forhindre nye 
verdenskriger.

- I Norge betyr det å ha et folkestyre 
der flertallet erkjenner at en av de-
res viktigste oppgaver er å ta vare 
på mindretallet. Der ingen står over 
loven, og der alle mennesker er like 
mye verdt.

- I nærmiljøet, i hverdagen vår, ver-
ner vi om verdiene våre ved å unngå 
å spre løgner, men å snakke sant. Å ta 
ansvar for egne feil og handlinger. Å 
bry seg, å være greie med hverandre.
 
Fredag 16. mai holdt den nyvalgte 
pave Leo XIV en tale til medlemmer 
av det diplomatiske korps akkreditert 

til Den hellige stol.

I talen vektla han fred, rettferdighet 
og sannhet, - grunnpilarene i Kirkens 
misjonsvirksomhet. 

- Freden bygges i hjertet og ut fra 
hjertet, ved å utslette stolthet og 
kravmentalitet, og ved å veie sine 
ord, for man kan såre og drepe også 
med ord – ikke bare med våpen.

Paven oppfordret til kamp mot all 
likegyldighet, til å vekke samvittig-
heten som er «oppmerksom på de 
fattiges og trengendes og margina-
lisertes rop, så vel som på utfordrin-
gene som preger vår tid: fra vern av 
skaperverket til kunstig intelligens». 

Paven fremhevet rettferdighet som 
en forutsetning for fred.  Han sa at 
dette innebærer å «heve sin stemme» 
overfor skjevhet og urettferdighet 
som fører til fragmenterte og kon-
fliktfylte samfunn. 

Om sannhet sa paven at man ikke 
kan bygge fred uten den:
 

Nytt fra menighetsrådet

Menighetsrådet har hatt møte 
13. mars og 07.mai.

På møtet 13. mars behandlet 
menighetsrådet bl.a. disse sakene: 

•	 planla årsmøtet 11. mai og hadde 
en innspillsrunde for årsmelding- 
en 2024 

•	 godkjente etiske retningslinjer for 
menighetsrådet i Bekkelaget og 
Ormøy sokn basert på retnings- 
linjer utarbeidet av Kirkerådet 
og Kirkelig fellesråd i Oslo (KfiO) 

•	 foretok en gjennomgang av sta-
tus for tiltak vi har forpliktet oss 
til som Grønn kirke og ga innspill 
til en årsplan for dette for 2025

•	 drøftet utforming av stilling som 
barne- og familiearbeider/me-
nighetspedagog 

•	 opprettet en arbeidsgruppe for 

menighetens helhetlige kommu-
nikasjon.

På møtet 7. mai behandlet 
menighetsrådet bl.a. disse sakene: 

•	 godkjente årsmelding og års-
regnskap for Simensbråten og 
Ekeberg seniorsenter og Bekke-
laget kirkes barnehage 2024

•	 vedtok møtedatoer for MR høs-
ten 2025: 17. september, 22. ok-
tober og 10. desember 

•	 godkjente at mandatet til grup-
pen som skal arbeide med kom-
munikasjon er å lage en lokal 
kommunikasjonsstrategi basert 
på kommunikasjonsstrategien til 
den norske kirke og menighetens 
strategiplan. Arbeidsgruppen 
har etter tid og andleding mandat 
til å: Vurdere våre eksisterende 

kanaler/medier (elektroniske 
plattformer, Kontakten, plaka-
ter, m.fl.) opp mot lokal strategi, 
foreslå tiltak for å nå målene i vår 
lokale kommunikasjonsstrategi 
og estimere inntekts- og utgifts-
siden ved foreslåtte tiltak

•	 fikk en orientering om misjons-
komiteen og misjonsavtalen med 
Stefanusalliansen

•	 fikk en orientering om møter i 
Kirkelig fellesråd i Oslo (KfiO), 
herunder om rekruttering av ny 
kirkeverge

•	 godkjente at samarbeidet om 
vennskapsmenighetsarbei-
det i Beit Sahour med Lam-
bertseter menighet gjøres 
til en permanent ordning.  

Menighetsrådet var vertskap for 
menighetsfesten 29. april. 

Menighetens årsmøte ble holdt i 
kirkestuen i Bekkelaget kirke 11. mai. 

Scann QR-koden for å se Årsmelding 
2024 for Bekkelaget og Ormøy 
menighet:

- Der ordene får tvetydige og ambi-
valente betydninger (...) er det van-
skelig å bygge sanne relasjoner, fordi 
de objektive og virkelige forutsetnin-
gene for kommunikasjon forsvinner. 

Til slutt understreket paven at sann-
het ikke kan skilles fra kjærlighet, og 
at sannheten i det kristne perspekti-
vet utgjør «et møte med selve Kris-
ti-person, som lever i de troendes 
fellesskap». 

Bibelen gir en dyp forståelse av fred 
som en gave fra Gud, som kan opp-
nås gjennom tro, tillit og relasjon 
med Jesus Kristus. Det kristne bud-
skapet kan gi verdifull veiledning, 
mening og håp i en urolig verden. 

God sommer!

test-marie (ikke slett)

https://qrfy.io/r/fApo0hN-NX
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BarnesideneBarnesidene

Barneandakten
Tekst: Anders Hove

Det kan være du har lurt på det, og 
ordet «pinse» det er kanskje ikke så 
lett å forstå hva betyr. 
Ordet «pinse» betyr 50, for det er 50 
dager siden påske når vi feirer pinse. 
Men det at ordet betyr 50, det for-
klarer jo ikke så mye om hva det er 
vi feirer. 

Skal vi lære litt mer om hva vi feirer 
i pinsen, så er det faktisk lurt å be-
gynne 10 dager før, da er det Kristi 
himmelfartsdag. 

Kristi himmelfartsdag kalles også 
«himmelspretten». Men det er ikke 
så mye hopp eller sprett, det er den 
dagen da vi blir minnet om når Je-
sus reiste hjem til Gud. Jesus hadde 
levd på jorden, og i påsken hadde han 
dødd og stått opp igjen, for å gi sine 
venner – oss også – liv, og slik viste 
Jesus hvor glad Gud er i oss, i deg 

og i meg. Det var det Jesus hadde 
kommet til jorden for å gjøre. Han 
skulle fortelle menneskene om hvor 
glad Gud er i oss, og at Gud ønsker 
at vi skal være glade i, og gode mot 
hverandre. 

Da Jesus hadde gjort det, var hans tid 
på jorden over. Da reiste han hjem til 
Gud, men han lovet at han ikke skulle 
bli helt borte, det skulle komme noe 
han kalte en «talsmann», altså noe 
som skulle fortsette å fortelle men-
neskene hvem Gud er, hvem Jesus 
er, og hvor glad Gud er i oss mennes-
ker. Men denne «talsmannen» skulle 
gjøre mer: den skal også hjelpe oss 
mennesker å fortelle andre hvor glad 
Gud er i dem! 

«Talsmannen» kaller vi egentlig 
mest Den hellige ånd. Vi kan ikke se 
den. Det er som med kjærlighet: vi 

Hvorfor feirer 
vi pinse?

kan ikke se kjærligheten heller, men 
vi kan kjenne den, og vite at vi har 
noen som er glad i oss. 

Da Jesus reiste hjem til Gud, så send-
te Gud Den hellige ånd for å være 
med oss, slik Jesus hadde vært med 
sine venner. Men Jesus var jo et men-
neske også, så han kunne bare være 
der han var, der han hadde sine to 
ben på jorden. Men Den hellige ånd 
den kan være der du er, hvor enn du 
er, og slik er Gud med oss alle dager, 
alltid.

Illustratør: Lars Tothammer.

Lørdag 13.september er det forestilling med Kirkerottene i
Lambertseter kirke, og Bekkelaget og Ormøy menighet

inviteres til å være med! Forestillingen passer for alle fra 3-6
år, men alle små og storesøsken er selvsagt velkommen. 

Mer informasjon blir sendt ut på e-post til påmeldte 

Velkommen til forestilling!

Påmelding via QR-koden under

Har du en førsteklassing til høsten? 
Da er dere invitert til en hyggelig formiddag i kirken!

Frokost for hele familien
Samling om skolestart

Gudstjeneste for store og små med utdeling av 6- årsbok
Ta med skolesekken og bli med!

For mer informasjon, besøk vår hjemmeside 
kirken.no/bekkelagetogormoy

Her kan du melde deg på! 

Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG bildet av Jesus som viser 
seg for Maria etter at han døde og stod 
opp igjen. 

Tegning: Chiara 
Bertelli

LABYRINT   
Hjelp Maria 
å finne 
veien til 
graven.

Har du hørt 
om han som 

sov så tungt at 
senga knakk?

Hemmelig melding til agenter
Bruk agentalfabetet for å tolke meldingen.

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

C Q W X Z

C Q W X Z

– Du lukter 
så godt i dag. 

Hva har du tatt 
på deg?

– Rene sokker.

Vitser:Vitser:

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 
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Profilen

Minner for livet

Tekst og foto: 
Robert August Pedersen

Snart er sommeren her og det er tid for Norway Cup. Vi tok en prat 
med Tone Lien, den nye daglige leder for Bækkelagets Sportsklub og 
Norway cup. Hun er 57 år gammel og har reist og flyttet mye. Tone ble 
født i Bodø, men vokste opp i land som Emiratene, Sør-Sudan og USA. 
Det fordi foreldrene hennes bl.a. jobbet for Kirkens nødhjelp. Hun 
endte opp i Oslo via mange år i Elverum.

Elsker å organisere
Tone elsker å organisere og har or-
ganisert mange store og små eventer 
gjennom sin karriere. Hun var med å 
arrangere Birkebeinerarrangemente-
ne i 20 år, tilnærmet alle årene som 
daglig leder i Birkebeinerrittet. Der 
beskrives hennes innsats som god og 
solid. I 2014 gikk veien til Lilleham-
mer som administrerende direktør 
for Lillehammer Olympiapark.

I mange år jobbet hun med eventer, 
eller å lage mange spennende arran-
gementer for næringslivet. Som sjef 
for en større kurs- konferanse- og 
eventavdeling både i Oslo og Stavan-
ger hadde de mange kjente kunder 
som bl.a. Sweco og Equinor. Noen av 
disse eventene var svært fargerike, og 
Tone minnes en: - Da hadde vi med 
oss Wig Wam til Malta med fullt 
show på hoteller over en langhelg. 
Deltakerne fylte to charterfly! For å 
arrangere slikt er det utrolig mange 
smådetaljer man må tenke på! 

Hun har også jobbet med næringsut-
vikling i noen år. De siste årene har 
Tone vært administrasjonssjef for 
Terningen Arena, som er Elverum sin 
storstue og studiested for Universite-
tet i Innlandet. Terningen arena har 
22 leietakere og er nær tilknyttet Ter-
ningmoen militærleir. Forsvaret er 
derfor en stor leietaker. De benytter 
treningsfasiliteter og har kontorer, 
legekontor og sykestue. Terningen 
arena har også flerbrukshall, turn-
hall og klatrevegg samt store utea-
realer med friidrettsbane, tennisba-
ner, kunstgressbane m.m. Bygget er 
36.000 kvadratmeter og har til og 
med et lite minisykehus som minner 
om Modum bad.
 
Ny i jobben
Og så begynte Tone som daglig leder 
for Bækkelagets Sportsklub og Nor-
way Cup i oktober i fjor. Da kjente 
hun på gleden over å komme seg 
tilbake til idretten og å organisere 
arrangementer. - Når denne mulig-

Tone Lien

Tone Lien er den nye Norway Cup-generalen.

heten bød seg så ble jeg litt som en 
sirkushest som synes slikt arbeid er 
gøy. Jeg synes det er morsomt med 
alt det som skjer rundt arrangement 
og elsker å skape glede for mange 
andre.
 
Tone har ikke noen store røtter i 
sport, men å organisere synes hun 
er morsomt. Men så har hun vært 
gift med en skihopper. Og Tone har 
drevet med svømming og judo. Men 
hun vil ikke karakterisere seg som en 
super idrettsjente. Det har jeg ikke 
vært. Men hun har gått Marcialon-
ga syv ganger. Det er et turrenn på 
ski som arrangeres i januar i Trento 
i Italia.

- Jeg har gått Skarverennet 22 gan-
ger, jeg har syklet Flandern rundt 
for mosjonister, jeg har syklet Pa-
ris-Roubaix for mosjonister. Jeg liker 
å trene, jeg liker å være i bevegelse. 

Men jeg er ikke noe annet enn en 
vanlig mosjonist. Jeg er ikke et kon-
kurransemenneske. Jeg gjør det for 
opplevelsen. Det å komme til nye ste-
der, møte nye mennesker og utfordre 
seg selv. Det synes jeg er gøy.

Tone synes at det beste med å orga-
nisere er å se resultatet, men også 
det å se folk jobbe sammen og skape 
entusiasme. Følelsen av at alle gjør 
noe sammen her og nå.

- På Birken var de 6000 frivillige så 
det er klart å få alle til å fungere er en 
krevende øvelse, man må være kre-
ativ og dukker det opp problemer så 
må man finne løsninger. Og det er 
viktig å vise til at selv den lille jobben 
som å være vakt på en vei, eller selge 
is til deltakerne er veldig, veldig, vel-
dig viktig for at det totale resultatet 
skal bli bra. De frivillige på Norway 
Cup er med på å skape «memories 

for life», vi skal skape minner for 
livet. Og hver eneste frivillig er su-
perviktig.

Folk skal ha det hyggelig
Tone forteller med glød at en av de 
viktigste oppgavene for alle involver-
te på Norway Cup er at deltakerne og 
alle andre skal føle at dette var vel-
dig hyggelig. Gi dem lyst til å kom-
me tilbake, og fortelle nettopp det til 
venner og familie og alle de kjenner.
 
- Vi ønsker å gi dem noe de kommer 
til å huske for livet. Og vise bildene 
og gleden med det da. Det er kult. Jeg 
jobber og har jobbet som frivillig selv 
i en årrekke og gjør fortsatt en del 
frivillig arbeid ved siden av jobben, 
så jeg kjenner meg veldig igjen i den 
filosofien. Og det er viktig. Mange tar 
jo fri en uke de kunne vært i Spania 
eller på Kypros eller på hytta i Man-

dal eller hvor som helst for å bli med 
på Norway Cup.

I fjor hjalp 1800 frivillige til og det 
var rundt 30 000 deltakere på Nor-
way Cup, og rundt 50 000 tilskuere. 
Alle disse bør bli ivaretatt. - De må 
jo ha det hyggelig og kunne ta seg en 
is, eller spise en pølse, eller sitte og 
vente litt og se på noe annet. De må 
få oppleve glede slik at de tenker at 
ja, dette kommer jeg tilbake til neste 
år, og nå skal jeg ta med nabo, eller 
bestemor, eller tanter, eller hva det 
er. Det må være målet mitt og målet 
vårt.
 
Tone løfter frem de hun jobber med. 
- Det er mange flinke medarbeidere, 
utrolig mange dedikerte frivillige, og 
så har vi også en turneringsledelse 
som består av frivillige som jobber 
med Norway Cup hele året på en el-
ler annen måte. De er viktige for å få 
hele maskineriet og alle brikkene til 
å falle på plass. 

Det er litt over 30 land som er på-
meldt, fra Mongolia til Eritrea til Ber-
levåg. - Jeg tror det var ordføreren i 
Berlevåg som ringte her en dag fordi 
at der hadde de ikke fullt lag, så han 
lurte på om de kunne slå seg sammen 
med, eller hente noen spillere fra en 
naboklubb, da. For det er jo egentlig 
sånn at du melder på et helt lag fra 

en klubb. Så det måtte vi jo avklare 
med juryleder. Kan vi få til dette her? 
Kan de fra Berlevåg få lov til å spille 
sammen med et annet lag? Det sier 
jo litt noe at de vil veldig gjerne være 
med, på tross at de er for få.
 
En annen historie er hvordan de har 
hjulpet økonomisk lag som ikke har 
råd til å bli med. - Vi har noen jenter 
fra Kenya fra Mathare United, altså 
slummen i Nairobi og der har de klart 
å bare skaffe penger til halvparten av 
laget. Så vi tenker litt på hvordan vi 
skal klare å få resten av de jentene til 
Norge. Hvis vi kunne få de til Norge 
så hadde det betydd utrolig mye. For 
dem og for oss. Vi skal vise soliditet 
og hjelpe de også frem i verden. 

En halv million
Kampene foregår over hele byen, helt 
fra Furuset til Lambertseter, men 
målet er at alle lag skal få spille minst 
en kamp på sletta. Rundt 40 skoler 
skal huse deltakerne, og målet er at 
de skal ha maks en times reisetid til 
Ekeberg.

I tillegg så blir det noe for alle. Ti-
voliet kommer også i år og det blir 
scene med underholdning og musikk. 
Dette vil stort sett foregå på dagtid 
og tidlig ettermiddag. Og det hele 
settes selvfølgelig i gang med et flott 
åpningsshow! 

I løpet av uken er det ventet en halv 
million mennesker til sletta. De er 
med på å farge hele byen. 

Tone ser på fotball som et verktøy 
som kan hjelpe folk frem i verden. 
Den kan bryte ned barrierer og ska-
pe forståelse og kanskje litt mer fred. 
Man møter andre kulturer og ser at 
de er ikke så forskjellige fra oss. - Del-
takerne har jo en felles hovedinteres-
se og det gjør noe med fellesskapet. 
Og det er utrolig fint å se da. Og å 
møte disse lagene, kanskje noen opp-
lever den første forelskelsen, får nye 
venner og alle de andre opplevelsene 
disse ungene får. De fleste mennes-
ker har jo minner for livet fra ung-
domsårene. Ikke bare fotball, men 
alt det andre.

Vi kommer innpå hvor flott lokasjon 
Ekebergsletta er. Tone synes sletta er 
vakker. I Norge har vi et klima som 
gjør det enklere å være ute og man er 
nesten garantert et helgrønn slette. 
Her er det trygt og i tillegg så er alt 
nærme. Sentrum er ikke langt unna, 
og Oslo er en flott sommerby. 

Alle er velkomne
Alle er hjertelig velkomne til Norway 
Cup. Om du er medlem eller ikke så 
må du gjerne være med på dugnaden, 
og skape opplevelser for alle delta-
kere, frivillige og tilskuere. Om det 

så er å ta en vakt på området, stå i 
en kiosk eller bare være til stede som 
tilskuer og heie på ungdommer fra 
hele verden.

Tone og gjengen i Norway Cup blir 
også takknemlig for innspill og ide-
er. - Er det noe du ikke er fornøyd 
med eller synes er kjempehyggelig, 
så hører vi gjerne fra deg. Det er lov å 
ta en telefon eller avtale et møte. Jeg 
tenker at vi skal skape dette sammen 
i vårt nabolag. Da er det viktig at vi 
spiller på lag og er gode venner og 
gjør det sammen. 

De har kontor på Karlsrud, rett over 
Kiwi-butikken der det var helsesta-
sjon før, i samme bygg som Karlsrud 
mat og vinhus. Men de har et mål om 
å komme seg ned til Sportsplassen og 
få kontorer i nærheten av Ekebergs-
letta. - Vi vil jo være der idretten er. 
Der er vi nærmere miljøet og alle 
aktivitetene. I tillegg til sletta så har 
vi jo en god del som skjer nede på 
Sportsplassen med friidrett og fot-
ballbaner og is om vinteren. Uansett 
så er det bare å besøke meg på konto-
ret på Karlsrud enn så lenge. Du kan 
også besøke Norway Cup på sosiale 
medier, som vi satser på fremover.

Glade fotballgutter!
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Hva skjer

Solidaritetskonsert i Lambertseter kirke
 

Hiphop på SEM-huset
 
I august starter menigheten opp et nytt tilbud for barn og unge. 
Er du glad i å danse? Da er dette noe for deg. 

Menigheten har inngått et samarbeid med Curio. De driver undervisning i 
urbane dansestiler og øver mot shows, jams og battles i samarbeid med det 
norske Hip hop-miljøet. Curio er opptatt av å skape gode og sosiale møte-
plasser for barn og ungdom der de kan lære mer om Gud og være en del av 
et dansefellesskap som bygger hverandre opp og stiller opp for hverandre. 
Det vil være omtrent 16 øvelser i høstsemesteret i tillegg til noen opptrede-
ner. Øvelsene vil foregå på tirsdager fra kl 17.00 til 20.00 i menighetssalen 
på SEM-huset, Brannfjellveien 52. Vi vil informere nærmere om påmelding 
til kursene på menighetens nettsider og på Facebook.

Hva skjer

Hva skjer på Ormøy? 

Karneval og barnekor!
Søndag 9.mars feiret vi guds-
tjeneste for små og store med kar-
neval, og barnekoret vårt var med. 
Det var en fest av en gudstjeneste, 
og vi gleder oss stort over barne-
koret under ledelse av Kathrine 
Honningsvåg. Koret øver torsdager 
i Villa Kirkebakken fra 17.45-18.30 
og er fra barn mellom ca. 4 og 7 år. 

Foto: Sonrise picture.

Vennskapsmenighetskomiteen (VMK) vår, som vi nå har sammen med 
Lambertseter menighet, for å fremme samarbeid og solidaritet med den 
lutherske menigheten i Beit Sahour på Vestbredden, vil igjen avholde 
konsert i Lambertseter kirke onsdag 17.September 2025, kl. 18.00.
 
Målet med konserten er å fremme kunnskap om og solidaritet med menig-
heten i Beit Sahour og det palestinske folk. Alle deltakende artister stiller 
opp gratis. Billettinntektene vil gå uavkortet til menighetens ungdomsar-
beid i Beit Sahour, et ungdomsarbeid som er åpent for alle, uavhengig av 
tro. VMK arbeider med å utarbeide endelig program, 
men følgende artister har sagt ja til å delta: 

•	 Gatas parlament
•	 Sindre Gjærum
•	 David Hjertaker Evans
•	 Jonathan Saphira
•	 Mist
•	 Lambertseterskolenes kor
•	 Bekkelaget skolekor

Flere av artistene har en lokal forankring i vårt nærmiljø. Billedkunstner 
Bjørg Thorhallsdottir vil donere et bilde til utlodning i etterkant av konser-
ten. Mer informasjon vil bli annonsert i menighetenes informasjonskanaler, 
på Facebook og på aktuelle nettsider. Hjertelig velkommen! Spre gjerne 
informasjon til andre om dette arrangementet og sett av datoen allerede 
nå! Hjertelig velkommen!

Hilsen VMK for Bekkelaget og Ormøy og Lambertseter menigheter.

Foto: William Holmen

Velkommen til kirkestuen i Bekkelaget kirke 
9. april - 14. april - 4. juni

kl. 12.00 - 13.00 

Ta med egen matpakke. 
Vi serverer kaffe og te

Fellesskapslunsj 
med matpakke

Alpha-kurs kommer snart!
Kanskje så du i forrige nummer av dette  
bladet at menigheten forbereder et Alpha-kurs?

Dette kurset kan hjelpe oss til å få oversikt over  
hva som er de sentrale tingene i kristen tro, slik som: 

•	 Er livet noe mer enn det daglige?
•	 Hvem er Jesus og hvorfor døde han?
•	 Hvorfor bry seg om Jesus?
•	 Hvordan kan vi tro?
•	 Hvorfor og hvordan lese Bibelen?
•	 Hvilken betydning har kirken?

Alpha-kurset består av en serie kveldssamlinger med ett slikt tema hver 
kveld. På hver kurskveld blir det kjørt en kortfilm med undervisning, og 
etterpå blir det spørsmål og samtale i grupper. Et enkelt kveldsmåltid 
hører også med. Atmosfæren er avslappet og uformell, og ingen blir 
utfordret til å bidra ut over sin komfortsone.

Før du melder deg på, kan du være med på et informasjonsmøte om kurset 
8.september kl. 1830 i vårt menighetshus, SEM-huset i Brannfjellveien 52, 
der vi også vil servere litt pizza. Etterpå håper vi at du ringer eller SMS-
er en av våre kontaktpersoner på 90652223 eller 95272251 innen 15. 
september og melder deg på kurset. Deretter møtes vi til kurs i SEM-huset 
kl. 18:30 på disse mandagene: 22. september, 6., 13., 20. og 27. oktober, 
10., 17. og 24. november. I tillegg har vi en helgesamling i månedsskiftet 
oktober-november.

Mer info får du ved å gå til menighetens hjemmeside https://www.kirken.
no/bekkelagetogormoy/. Ved å klikke feltet «Voksen» ser du Alpha-kurset.

Velkommen til kurs!

Nå er det 2011-kullet sin tur!

Finn mer informasjon og hvordan du melder deg på 
her: www.kirken.no/bekkelagetogormoy

Velkommen som konfirmant i Bekkelaget og Ormøy 
menighet. De fremtidige konfirmantene har mye å glede 
seg til. Over 100 konfirmanter er allerede påmeldt, men 
vi har plass til flere! 

Du er velkommen som konfirmant i kirken uansett om du tror, 
tviler eller bare er nyskjerring. Du kan glede deg til å ble en del av 
et fellesskap. Du kan også se frem til å lære mye spenneden om 
deg selv, om tro, om Gud og den verden du er en del av. 
 
Alle har rett til en god konfirmasjonstid, og ved behov for 
tilrettelegging, tar du og din familie kontakt med kirken. 

Det blir informasjonsmøte for alle konfirmanter og foreldre/
foresatte tirsdag 28. oktober kl. 18:00 i Bekkelaget kirke. 

Bekkelaget og Ormøy menighet

Temakveld
Tirsdag 11.mars inviterte vi til Te-
makveld i Ormøy kirke med Bjørn 
Erikstad som snakket med over-
skriften «Motvind er til for å seiles 
i». Det var en svært engasjerende 
kveld, med et inspirerende fore-
drag av Bjørnar, takk til han og til 
alle som kom denne kvelden. 

Påskemåltid
Søndag 6.april inviterte Kirkeko-
miteen til årets påskemåltid på 
Ormøy. Påskemåltidet innledes 
med en kort nattverdgudstjeneste 
i kirken, og fortsatte med et godt 
måltid, med sang av Bølgebrus, i 
Villa Kirkebakken. Det ble en flott 
kveld med fullt hus i Villa Kirke-
bakken. 

Formiddagstreff
Tirsdag 1.april var det formid-
dagstreff i Villa Kirkebakken. Den-
ne tirsdagen var det Eilert Rostrup 
som var med og fortalte engasjert 
om sitt engasjement for palestiner-
ne på Vestbredden. Takk til Eilert 
for det du delte med oss, og takk 
for hyggelig samvær til alle som 
kom. 

Tirsdag 6.mars var det formid-
dagstreff i Villa Kirkebakken. Her 
steppet Tore Petterson inn, kjent 
fra «Skal vi danse» og flere andre 
TV-programmer, som vikar på kort 
varsel med temaet «Hvordan skape 
gode relasjoner». Takk til ham for 
et flott foredrag. 

17.mai på Ormøy
Lørdag 17. mai var det tradisjo-
nen tro en kort gudstjeneste på 
kirketrappen utenfor Ormøy kirke. 
Det ble en fin og viktig stund i 
strålende vær. Takk til korpset for 
flott musikk, vi gleder oss til videre 
samarbeid! 

Til høsten ønsker vi velkommen til 
vårt barnekor, voksenkoret Bølge-
brus som øver mandager kl. 19.00 
i Villa Kirkebakken, til temakveld 
og Kveldsmat og prat, og til første 
formiddagstreff som er tirsdag 
2.september. God sommer! Alle er velkommen til matpakkelunsj 

onsdager kl. 12.00-13.00 i kirkestuen i 
Bekkelaget kirke 26.06.-13.08.

Ta med matpakke. 
Vi serverer kaffe, te og vann.

Matpakkelunsj



10 11

Regnbuen lager 
kunstutstilling med 
tema: Ekebergparken
I Bekkelaget kirkes barnehage er barna på avdeling Regnbuen i gang 
med et stort kunstprosjekt. De skal gjenskape Ekebergparken inne på 
avdelingen sin og lage en interaktiv utstilling der mange av verkene i 
Ekebergparken skal representeres.

Tekst og foto: 
Heidi Moreno

Barna har jobbet med hvert sitt 
kunstverk. Navn og bilde av det-
te henger på barnas sekk. På våre 
mange turer rundt i parken har barna 
funnet «sin egen skulptur». Vi har 
tatt bilder og studert hvilke materiell 
vi kan benytte. De ansatte har støttet 
barna og bidratt til at de har klart å 
gjenskape hvert sitt verk. 

På disse turene passer vi på at vi har 
tid nok til å legge inn pauser for mat 
og lek. Spesielt gøy er det når barna 
kan utfolde seg i klatreparken neden-
for Ekeberg-restauranten. Vi benyt-
ter stolpejakt for ekstra motivasjon 
til å gå litt langt på tur. 

Vi bruker veldig variert materiell. 
Gips, leire, gamle leker, plexiglass, 
tre, gjenbruksmateriell, stein, betong 
og maling i tillegg til lys, video og lyd. 
Dette er en fin måte å benytte IKT 
som verktøy i barnehagen slik Ram-
meplanen for barnehagen sier. 

Kunstprosjekt i barnehagen

Barna får et spesielt eierskap til sitt 
kunstverk. Vi får høre at mange barn 
tar med foreldrene på omvisning i 
Ekebergparken der de viser og for-
klarer hvilket barn som «eier» de 
ulike skulpturene. 

Onsdag 5. juni skal utstillingen stå 
ferdig. Denne dagen er det sommer-
fest i barnehagen, og barna kan være 
guider og vise familiene sine rundt. 
Alle rom på avdelingen skal benyt-
tes, både garderobe, ganger, kjøkken, 
lekerom og personalets pauserom. I 
tillegg til kunstverkene skal vi vise 
en film vi har laget selv som heter 
SKRIK. Den viser alle barna som 
skriker i rammen som kunstneren 
Marina Abramovic har satt opp i 
parken. Vi skal også vise bilder av 
prosessen i dette prosjektet som har 
ført til et så flott resultat som vi er 
sikre på at det vil bli.

Alltid gøy å gå tur med Walking woman.

Opptak av Sverre og SKRIK.Spennende å studere klang.

Arbeidsgruppe diakoni
Gudstjeneste, kirkelig undervisning og læring, og diakoni er tre grunnleggende virksomheter 
for Bekkelaget og Ormøy menighet. Ordet diakoni er kanskje for mange et ukjent begrep. 

Kort sagt er diakoni kirkens om-
sorgstjeneste. Videre sies det at 
diakoni er evangeliet i handling og 
uttrykkes gjennom nestekjærlighet, 
inkluderende fellesskap, vern om 
skaperverket og kamp for rettfer-
dighet. Den norske kirke har en fin 
visjon for diakonien:  «Guds kjær-
lighet til alle mennesker og alt det 
skapte, virkeliggjort gjennom liv og 
tjeneste». 

Det skjer mye diakoni i og ut ifra 
Bekkelaget og Ormøy menighet, 
både gjennom enkeltmenneskers 
handlinger og igjennom det som er 
organisert. Men diakonien har ofte 
det i seg at den er opptatt av å se ut-
fordringer, menneskelig nød og be-
hov, og søke å møte disse gjennom 
å organisere nye tiltak eller utvikle 
eksisterende. Menighetsrådet har nå 

Tekst: Magne Torbjørnsen satt ned en gruppe som særlig skal 
arbeide med eldrediakoni. Målet er å 
utforske noe av situasjonen for eldre 
i området vårt. Hvilke utfordringer 
finnes?  Er det omsorgsbehov som 
ikke dekkes? Er det noen som havner 
utenfor eller imellom de tiltak som 
eksisterer?  Hva finnes av støtte og 
tiltak? Og finnes det muligheter for 
samarbeid med andre aktører både 
offentlige og frivillige? 

Dette er blant spørsmålene gruppen 
vil arbeide med. Gruppen vil levere 
et materiale til menighetsrådet som 
kan gi grunnlag for prioriteringer 
Bekkelaget og Ormøy vil gjøre frem-
over i organiseringen av sin diakoni. 
Kanskje er det et område eller en ut-
fordring som vi særlig har mulighet 
til å møte.      

Arbeidsgruppen består av fem 
medlemmer, Tove Rasch, Solfrid  

Grønt hjørneAnne Grete Taugbøl

Grønn kirke
Bekkelaget og Ormøy menighet har nå registrert seg som Grønn kirke. 

Å være en lokal Grønn kirke er først 
og fremst en tilslutningserklæring 
som viser menighetens støtte til og 
deltakelse i kirkens engasjement for 
klima, miljø, rettferd og bærekraft. 
Det er ingen formell sertifisering.  
Det er utarbeidet en egen ressurs for 
arbeidet på www.ressursbanken.no. 

Menighetsrådet har valgt ut føl-
gende forhåndsdefinerte 
områder:

1) Vi informerer om engasjementet 
i menighetens informasjonskanaler 
og inviterer til deltakelse.

2) Vi har en grønn menighetskon-
takt og/eller grønn ansvarsgruppe 
der både ansatte og frivillige er  
representert.

3) Vi utfordrer til engasjement for 
miljø, klima og bærekraftsmålende 
gjennom prekener og annen 
forkynnelse.

4) Vi integrerer miljø, klima og bæ-
rekraftsmålene i undervisning, tros-
opplæring og barne- og ungdomsar-
beid.

5) Vi involverer menigheten i Kir-
kens Nødhjelps fasteaksjon eller an-
dre organisasjoners kampanjer eller 
annet påvirkningsarbeid.

6) Vi samler inn penger til et grønt 
prosjekt i Kirkens Nødhjelp, en 
misjonsorganisasjon eller en miljø-
organisasjon.

7) Ved behov for nyinnkjøp velges 
bruktkjøp og kvalitet. Reparasjon 
prioriteres der det er mulig.

8) Vi foretrekker miljøsertifiserte 
leverandører av varer og tjenester, 
og bruker miljømerkede produkter.

9) Vi sorterer avfall for resirkulering, 
kompostering. Spesialavfall gis til 
godkjente mottak.

10) Vi samarbeider med Fellesrådet 
om redusert energibruk generelt, og 
omlegging fra fossil energi til forny-
bart, spesielt gjennom energiøko-
nomiseringstiltak i våre kirker og       
bygninger.

I tillegg har vi to selvvalgte 
punkter:

1) Vi vil tilrettelegge for sykkelpar-
kering ved Menighetssenteret og ved 
Bekkelaget kirke

2) Vi vil sterkt begrense bruken av 
engangsprodukter og redusere pa-
pirbruk.

Lyngroth, Harriet Natvig, Kjell Nord-
stokke og Magne Torbjørnsen. Vi har 
gjennomført to møter så langt, og har 
begynt dialogen med personer og in-
stanser som på ulike måter kjenner 
til og/eller arbeider med omsorg for 
eldre i bydelen. 

Vi er åpne for innspill i arbeidet! 
Ta kontakt med Magne Torbjørnsen 
på e-post mt554@kirken.no. 

Petersplassen

Køen åler seg fram 
på Petersplassen 

Einskilde menneske
på veg inn i katedralen 
Han som slepp dei inn 
stod tidleg opp for å 

rekke bussen 

Tusen kjenner ei 
byrjande glede

Fem hundre skal be 
for sine born

Femten hundre 
tenker på paven 

Alle skal vende seg 
mot alteret

Eg blir att utanfor 
ved søylene,

men tenker litt på Gud

Maj Volden
2018

Dikt
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På hjertet Anders Hove

Anders Hove
Kapellan i Bekkelaget og 
Ormøy

Vær en apostel! 
Snart er det ferie. Ordet ferie kom-
mer av latin, og kan bety «festdager». 
Mest betyr det for oss at vi har fri 
fra jobb og skole. For mange kan det 
være en fest, men ikke for alle. 

Nå er det ikke lenge siden sist «fest-
dag», da vi feiret pinse. Ordet pinse 
betyr femti, for det er femti dager 
etter påske (skjønt vi stopper nor-
malt å telle etter 2.påskedag). Men 
pinsedagen betyr mer enn ett tall, 
det er en dag for fellesskap. Det som 
feires den dagen er at Den hellige ånd 
kom til oss, som talsmann, som en 
ny måte Gud kom til vår jord. For i 
opptakten til pinse, da kommer Kristi 
himmelfartsdag, da Jesus ble tatt opp 
til Gud. 

Det kan virke da som om Jesus rei-
ser og blir borte, men når vi setter 
de to dagene sammen, så er det som 
skjer at Jesus tar et steg ut av tiden, 
og kommer til oss alle tider. Mennes-
ket Jesus kunne bare være der han 
var, der han hadde sine ben plantet 
på vår jord. Men når Den hellige ånd 
kommer til oss i pinsen, så er den 
«talsmannen»: den er fortsettelsen 
av Guds Ord til oss, altså Jesus Kris-
tus, og gjorde at disiplene begynte å 

forkynne, fortelle om Jesus, og ble til 
apostler: budbærere. 

Kristi himmelfartsdag og pinsen er 
sammen en feiring av at Gud, som 
var i tiden, som ble menneske for oss 
og til liv for oss, møter oss der vi er i 
våre liv til alle tider. 

Slik er vi aldri alene, vi har alltid Gud 
å komme til, Jesus å lytte til, og Den 
hellige ånd til å styrke oss til tro og 
til liv. Men det er kanskje ikke alltid 
så lett å tro på, eller erfare i våre egne 
liv. Da er det viktig at vi også tenker 
på å være apostler.

Om vi skal tenke om oss selv som 
apostel i samme grad som de første 
apostlene, altså Apostlene med stor 
«A», de som først hadde vært Jesu 
disipler, og møtt han på en annen 
måte enn vi kan, så blir det store 
sko å fylle. 

Men vi skal heldigvis bare fylle vå-
re egne sko. De kan være store nok 
de, men de bør jo helst passe oss. Og 
faktisk er noe av det viktigste med å 
være en apostel, å fylle sine sko: ta 
dem på seg og ta noen steg ut i verden 
og forkynne. 

Det kommer kanskje ikke noen ild-
tunger og setter seg over oss, så vi 
frimodig kan forkynne på hva språk 
det skulle være. Men da kan vi gå 
inn i sommeren med disse ord som 
Frans av Assisi skal ha sagt: «For-
kynn evangeliet – om nødvendig med 
ord». 

Å være en apostel, en budbærer for 
en livsnær Gud handler mest av alt 
om å være nær andre i livet, invite-
re andre inn i våre fellesskap, til vår 
grillmiddag, og å åpne både hjerte-
dører og inngangsdører for de som 
trenger at vi slipper dem inn.

Døpte Bekkelaget:
Herman Egeberg
Henry Theodor Pederstad Nota-
ker-Velde
Ada Eliesen Sollie
Filippa Lunde-Schreier
Ellinor Nærum Schinnes
Victoria Marie Augeberg
Jonas Lunde-Lien
Sofus Løken-Torsæter
David Vartdal Netland
Saga Thompson Skorpen
Victor August Sander-Johannessen
Trygve Holt Tønsberg
Margrete Holt Tønsberg
Celine Tangenes Chako
Theia Børs-Lind Ølness
Olav Olimstad Kjellgreen
Selma Karoline Ramsvik Havellen
Leander Bøhm Forsberg
Oliver Hauan
Daniel Naumann Anonsen
Liam Clement
Alina Haugsdal Nordal
Olav Vigmostad
Sander James Lyngstad Beakey
Linus Kirkebø Godell

Døpte Ormøy:
Julian Leinæs Acquati
Nicolai Felix Hellander
William Klyve
Mingus Hegertun Birkeland
Ida Rygh-Johansen

Døpte andre steder:
Saga Linnéa Eidem
Hans Solfjeld Hetland
Fredrikke Lyftingsmo Rosten
Mihla Louise Hammervold 
Weggersen

Gravferder fra Bekkelaget 
og Ormøy: 
Jonn Martinsen
Aslaug Emilie Hellwig
Emil Tobias Langhus Bye
Toril Bastnes
Thor Stenfeldt Henriksen
Kristoffer Roe Gregersen
Bjørn Henrik Østerberg
Tor Løchen
Arne Johnsrud
Arnt Øivind Andersen
Lars Haakon Harsem
Ronald Borkamo
Ole Christopher Furuseth Unander
Siri Marie Eliassen
Anne Wathne
Elsa Haug
Jorunn Oddbjørg Fjørtoft
Ole Johnny Ardem
Kjell Leon Stølan
Berit Nesse
Anne Kristine Vedvik
Gerd Riise
Elisabeth Sekkelsten Tryde
Anne Lise Ruud
Stig Wulff
Eva Marion Lindbo
Helge Torgersen 
Lars-Petter Tranberg
Hanne Bjørgan
Per Christian Vebø
Kjell Moløkken
Bjørg Adele Hoel
Trond Kareliussen
Arnold Bogen
Odd Narve Holstad
Bjørn Christian Bibow
Thyra Elisabeth Lein

Slekters 
gang

Duen fra taket i Bekkelaget kirke, som 
symbol på Den hellige ånd.

Ledige distribusjonsruter for Kontakten
Vi trenger hjelp til å få levert 
menighetsbladet til følgende 
ruter:

Brattbakken, Bjerringbakken, Bek-
kelagsveien 1-9, 2-10 og Mosseveien, 
Skogbakken: 80 blader

Heiasvingen 4–38, 9–41: 55 blader

Jomfrustien, Jomfrubråtv.61–85, 
Jomfrubråtveien 58–84 og Marien-
lundveien: 140 blader

Håvalds vei 6–10 (blokker): 
80 blader

Libakkfaret 1 – 11 og 8–10, 
Libakkveien 6 – 8: 170 blader

Sandstuveien 46 – 52, Libakkveien 1 
og Libakkfaret 2-4: 135 blader
Libakkveien 15, 21–25: 62 blader

Brannfjellveien 31-79, 20-50 og 
Røhrts vei 28-80, 25-33: 118 blader

Brannfjellveien 1-29, 2-12, Røhrts 
vei 1-23, 2-26, Aspestien, Eikeveien. 
Eikesti og Ekebergveien 36-52, 
Ballplassveien: 175 blader

Enoks vei 30 og 39, Enoks vei 1 og 3 
og Røhrts vei 35 A og B: 100 blader

Stamhusveien hele, begge sider: 
105 blader

Vårsvingen 1-13, Enoks vei 5-37 og 
Barnehjemsveien 1-15 + 2: 
220 blader

Grønsundveien 3, Skrenten 1,3,5, Al-
fheimveien og Solvangveien, unntatt 
1, 3, 5: 60 blader

Malmøya: 100 blader

Hvis du kunne tenke deg å bidra ved 
å dele ut bladene på en eller flere av 
disse rutene kan du henvende deg til 
menighetskontoret på epost: 
post.bo.oslo@kirken.no

Gudstjenesteoversikt

Bekkelaget kirke

15. juni   
11:00 Gudstjeneste  
Treenighetssøndag   
Mari Løvaas
Dåp og Nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet 

22. juni 
11:00 Gudstjeneste  
2. søndag i treenighetstiden 
Magne Torbjørnsen
Dåp og Nattverd
Offer: NOAS - norsk forening for asyl-
søkere 
 
29. juni 
11:00 Gudstjeneste 
3. søndag i treenighetstiden  
Magne Torbjørnsen
Dåp og Nattverd 
Offer: Menighetens arbeid 

6. juli 
11:00 Sommergudstjeneste/menighets-
gudstjeneste  
Jens-Petter Johnsen
Nattverd
Offer: Vennskapsmenighet i Beit Sahour 

13.  juli   
11:00 Gudstjeneste 
5. søndag i treenighetstiden
Barbro Schmedling  
Dåp og Nattverd 
Offer: Kirkens Bymisjon   

20. juli 
11:00 Sommergudstjeneste/menighets-
gudstjeneste 
Terje Fonk 
Nattverd
Offer: Vennskapsmenighet i Beit Sahour 

27.  juli  
11:00 Gudstjeneste 
7. søndag i treenighetstiden 
Einar Vannebo 
Dåp og Nattverd
Offer: Menighetsarbeidet  

3. august
11:00 Sommergudstjeneste/menighets-
gudstjeneste 
Trond Skard Dokka 
Nattverd 
Offer: Vennskapsmenighet i Beit Sahour 

10.  august  
11:00 Gudstjeneste  
9. søndag i treenighetstiden
Mari Løvaas 
Dåp og nattverd
Offer: Menighetens arbeid  

17.  august 
11:00 SOS- store og smågudstjeneste 
skolestart  
10. søndag i treenighetstiden  
Mari Løvaas
Dåp og nattverd 
Offer: Vennskapsmenigheten i Beit 
Sahur  

24.  august 
11:00 Gudstjeneste  
11. søndag i treenighetstiden 
Magne Torbjørnsen
Dåp og nattverd  
Offer: Menighetsarbeidet   

30. august 
Konfirmasjonsgudstjenester 
Offer: Menighetens ungdomsarbeid 

31. august  
11:00 Gudstjeneste
12. søndag i treenighetstiden 
Magne Torbjørnsen
Dåp og nattverd 
Offer: KIA – kristent interkulturelt 
arbeid   

6. september 
Konfirmasjonsgudstjenester 
Offer: Menighetens ungdomsarbeid 

7. september 
Konfirmasjonsgudstjenester 
Offer: Menighetens ungdomsarbeid 

14. september 
11:00 Gudstjeneste for store og små - 
høsttakkefest
Anders Hove
Bekkelaget kirkens barnehage deltar  
Offer: Kirkens SOS

21. september 
11:00 Gudstjeneste 
15. søndag i treenighetstiden 
Anders Hove 
Dåp og nattverd
Offer: Menighetsarbeidet 

28. september 
11:00 Gudstjeneste 
16. søndag i treenighetstiden 
Mari Løvaas  
Dåp og nattverd
Offer: Ekeberg og Simensbråten frivil-
lighetssentral

Ormøy kirke

15. juni 
11:00 Friluftsgudstjeneste på Villa 
Kirkebakken
Ormøy kirkes barnekor deltar
Anders Hove
Nattverd
Offer: Menighetens barnearbeid
 
31. august  
Konfirmasjonsgudstjenester
Anders Hove 
Offer: Menighetens ungdomsarbeid

14. september 
11:00 Gudstjeneste
Vingårdssøndag
Mari Løvaas 
Dåp og nattverd
Offer: Vennskapsmenighet i Beit Sahour 

28. september 
11:00 Gudstjeneste
16. søndag i treenighetstiden 
Anders Hove
Dåp og nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet 

SEM

15. juni 
11:00 Sommerfestgudstjeneste  
Treenighetssøndag
Magne Torbjørnsen
Kirkekaffe med grillmat 
Offer: Menighetsarbeidet på SEM
7. september 
11:00 Gudstjeneste 
13. søndag i treenighetstiden 
Magne Torbjørnsen
Nattverd
Offer: Menighetsarbeidet på SEM

21. september
11:00 Store og små gudstjeneste 
Bekkelaget knøttekor og barnegospel 
deltar
Magne Torbjørnsen
Nattverd 
Offer: Romania arbeidet

Østmarkskapellet

15. juni
12:00 Sportsgudstjeneste
Morten Holmqvist

24. august
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

31. august
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

7. september
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

14. september
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

21. september
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

28. september
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer



14 15

Annonser

Ekeberg - Bekkelaget
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål,
for eksempel handle, følge til
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være
telefonvenn og støtte slik at

vedkommende greier seg selv.

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en
håndsrekning!

Kontakt Kjersti Hamre
på telefon 98 85 80 37.
Åpent hus på Rødstua

mandag - torsdag
kl. 11.00 -15.00

Frivillighetssentralen gir gratis
hjelp til praktiske småting som

du ikke greier selv, finner en
turvenn, en telefonvenn, eller
fordmidler annen hjelp som du

har behov for.

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg

som fast giver til
vennskapsmenigheten i

Beit Sahour. 

Registrering
som fast giver gjøres enkelt

på menighetens nettside:

Det er også mulig å gi
engangsbeløp på giverkontoen:

1607.43.64784.
Merk betalingen med

«Beit Sahour».

Alternativt kan du VIPPSE
til nr 92710. Skriv «Beit

Sahour» i meldingsfeltet.

Pengene går til tiltak der
menigheten selv til enhver
tid ser at behovet er størst.

Akkurat nå er behovet størst
for å tette taket i menighets-

salen, så alle brukerne
er trygge og unngår at noe

faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen
Bekkelaget Seniorsenter,
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte:
90 68 18 81
Fotpleie direkte:
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag
fra kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og
torsdager kl 12:30. Påmelding.
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter:
• Trimgrupper
• Linedance
• datakafe
• sangkor
• slektsforskning
• snekkerverksted
• strikkeklubb
• bridge
• glass- og porselensmaling
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles
senest kl 15.00 dagen før.

kontakten

https://qrfy.io/r/4S4NXt-yD9

22 79 77 00 (24t) 

jolstad.no
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Selskapsmat
– Catering

-du kan være trygg 
når maten kommer fra...

Norderhovsgate 7 - 0654 Oslo
og smaken, den slår ingen!
Ring 23 30 25 00
og vi sender deg vår innholdsrike brosjyre.

Ekeberg - Bekkelaget 
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen 
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og 
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål, 
for eksempel handle, følge til 
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være 
telefonvenn og støtte slik at 

vedkommende greier seg selv. 

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en 
håndsrekning! 

Kontakt Kjersti Hamre 
på telefon 98 85 80 37.

Åpent hus på Rødstua 
mandag - torsdag 
kl. 11.00 -15.00 . 

Frivillighetssentralen gir gratis 
hjelp til praktiske småting som 

du ikke greier selv, finner en 
turvenn, en telefonvenn, eller 

fordmidler annen hjelp som du 
har behov for. 
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Annonser

Erik Saxegaard
Tannlege dr. odont. MNTF 
spesialist i oral protetikk

Liv O. Saxegaard
Tannlege MNTF

Tlf.: 22 28 84 17
Kongsveien 91, 1177 Oslo

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg 
som fast giver til 
vennskapsmenigheten i 
Beit Sahour. Registrering 
som fast giver gjøres enkelt 
på menighetens nettside:  

Det er også mulig å gi 
engangsbeløp på giver- 
kontoen: 1607.43.64784. 
Merk betalingen med  
«Beit Sahour». 

Alternativt kan du VIPPSE 
til nr 92710. Skriv «Beit 
Sahour» i meldingsfeltet. 

Pengene går til tiltak der 
menigheten selv til enhver 
tid ser at behovet er størst. 
Akkurat nå er behovet størst 
for å tette taket i menig-
hetssalen, så alle brukerne 
er trygge og unngår at noe 
faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen 
Bekkelaget Seniorsenter, 
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt 
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte: 
90 68 18 81
Fotpleie direkte: 
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no 
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag 
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag 
fra  kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og 
torsdager kl 12:30. Påmelding. 
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter: 
• Trimgrupper 
• Linedance
• datakafe
• sangkor 
• slektsforskning  
• snekkerverksted 
• strikkeklubb 
• bridge
• glass- og porselensmaling 
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles 
senest kl 15.00 dagen før. 
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Selskapsmat
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-du kan være trygg 
når maten kommer fra...

Norderhovsgate 7 - 0654 Oslo
og smaken, den slår ingen!
Ring 23 30 25 00
og vi sender deg vår innholdsrike brosjyre.

Ekeberg - Bekkelaget 
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen 
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og 
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål, 
for eksempel handle, følge til 
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være 
telefonvenn og støtte slik at 

vedkommende greier seg selv. 

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en 
håndsrekning! 

Kontakt Kjersti Hamre 
på telefon 98 85 80 37.

Åpent hus på Rødstua 
mandag - torsdag 
kl. 11.00 -15.00 . 

Frivillighetssentralen gir gratis 
hjelp til praktiske småting som 

du ikke greier selv, finner en 
turvenn, en telefonvenn, eller 

fordmidler annen hjelp som du 
har behov for. 
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Annonser

Erik Saxegaard
Tannlege dr. odont. MNTF 
spesialist i oral protetikk

Liv O. Saxegaard
Tannlege MNTF

Tlf.: 22 28 84 17
Kongsveien 91, 1177 Oslo

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg 
som fast giver til 
vennskapsmenigheten i 
Beit Sahour. Registrering 
som fast giver gjøres enkelt 
på menighetens nettside:  

Det er også mulig å gi 
engangsbeløp på giver- 
kontoen: 1607.43.64784. 
Merk betalingen med  
«Beit Sahour». 

Alternativt kan du VIPPSE 
til nr 92710. Skriv «Beit 
Sahour» i meldingsfeltet. 

Pengene går til tiltak der 
menigheten selv til enhver 
tid ser at behovet er størst. 
Akkurat nå er behovet størst 
for å tette taket i menig-
hetssalen, så alle brukerne 
er trygge og unngår at noe 
faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen 
Bekkelaget Seniorsenter, 
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt 
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte: 
90 68 18 81
Fotpleie direkte: 
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no 
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag 
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag 
fra  kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og 
torsdager kl 12:30. Påmelding. 
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter: 
• Trimgrupper 
• Linedance
• datakafe
• sangkor 
• slektsforskning  
• snekkerverksted 
• strikkeklubb 
• bridge
• glass- og porselensmaling 
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles 
senest kl 15.00 dagen før. 

Simensbråten – Ekeberg Seniorsenter
BRANNFJELLVEIEN 52, 1181 OSLO
Daglig leder: Rune Andre Forshaug / Tlf: 23 23 49 90
Hårpleie direkte: 23 24 49 91/ Fotpleie direkte: 23 24 49 92
Hjemmeside: www.seniorsenter.no

OBS! Følg med på hjemmesiden, Facebook, oppslagstavle i Vårveien 
og på senteret for oppdatert info.

Åpent kl. 08.30 – 15.30
Åpen kafeteria mandag til fredag kl. 08.30 - 14.30. Smårett mandag og fredag 
kl. 13.00 – 14.00. Middagsservering tirsdag (kjøtt) og torsdag (fisk) kl. 13.00 - 
14.00. Ellers også rundstykker/salat. Middag bestilles dagen i forveien.

Faste ukentlige aktiviteter: Balanse- og styrketrening med fysioterapeut, 
Zumba, Senior Qigong, onsdagstreff med kulturinnslag, bridge, kor, bowls/
boccia og håndarbeidsgruppe. Andre aktiviteter: Frimerkegruppe, quiz, 
dataveiledning, kurs, turer og utflukter.

Senteret har egen bil og frivillige sjåfører kan bringe deg til senteret. 
Må bestilles senest 14.00 ukedagen før.

Juni
Onsdag 11. kl. 12.00 George Gershwin i ord & toner.
Onsdag 18. kl. 18.00 Sommerfest. Johnny Kokaas spiller opp til dans. 
Påmeldingsfrist: 12. juni. Kr. 250,-.
Onsdag 25. kl. 12.00 Fødselsdagsfeiring. Musikalsk underholdning m/Iskra 
Mantcheva.

August
Onsdag 20. kl. 12.00 Vi får besøk av Anders Rogg fra det tidligere Tramteatret. 
Onsdag 27. kl. 18.00 Sensommerfest. Grillmat. Påmeldingsfrist: 22. august. Kr. 
250,-.

September
Onsdag 03. kl. 18.00 Besøk av representanter i bydelen fra de ulike politiske 
partiene. Kristin Ask leder det politiske møtet.
Torsdag 04. kl. 11.00 Utedag Rødstua.
Onsdag 10. kl. 12 Karin Destainville Dammen spiller trekkspill og synger 
sanger av Edith Piaf.
Fredag 12. kl. 10.00 Den årlige turen for de frivillige går i år til Ramme gård. 
Onsdag 17. kl. 12.00 Ellen Rees fra Universitetet i Oslo med foredrag om 
Henrik Ibsen.
Onsdag 24. kl. 12.00 Fødselsdagsfeiring. Musikalsk underholdning med Per 
Thoresen og Tone Sletten.

Velkommen til seniorsenteret!
Rune Andre Forshaug - Daglig leder
Merethe Røskeland - Husholdstyrer
Karine Hilde-Hoel - Aktivitør

GOD 
SOMMER!

Simensbråten-Ekeberg
Seniorsenter

Villa
Kirkebakken
Menighetshuset
på Ormøy -
til leie
Lokalene er lagt til rette for:
• dåpsfest
• konfirmasjon
• minnesamvær
• møter
• konferanser
• skoleavslutninger
• team-building
• fødselsdager for store og små,
• jule- og sommerlunsjer mm.

For mer informasjon kontakt
menighetskontoret på
tlf. 23 62 98 70,
e-post: post.bo.oslo@kirken.no
eller våre nettsider.

Vi har en avtale med Solglimt cate-
ring som gir 10% rabatt på maten, og 
maten serveres på porselen.
Solglimt har også serveringshjelp.
Tlf. 22 37 90 09 eller
e-post post@solglimt.no

Vil du 
annonsere i 
Kontakten

Kontakten distribueres til
omtrent 7.000 husstander 

i ditt nærmiljø. 

For informasjon om pris
og annonseutforming, kontakt:

post.bo.oslo@kirken.no

Menighetskontor og postadresse:
Sandstuveien 15, 1178 Oslo

Kontortid:
Telefon: 23 62 98 70 (man-fre 10-14)
e-post: post.bo.oslo@kirken.no
Nettsted: kirken.no/bekkelagetogormoy
Adresser: Bekkelaget kirke
Sandstuveien 15, 1178 Oslo,
Ormøy kirke, Ormøybakken 4b, 0198 Oslo,
SEM-huset, Brannfjellveien 52, 1181 Oslo

Ansatte:
Daglig leder: Hanne Holmberg Chàvez,
e-post hc834@kirken.no

Sokneprest Magne Torbjørnsen,
e-post mt554@kirken.no

Kapellan Mari Løvaas,
tlf. 952 72 120, e-post: ml559@kirken.no

Kapellan Anders Hove,
tlf. 41468493, e-post: ah657@kirken.no

Menighetspedagog Erlend Børresen, 
tlf., 92219546, e-post eb924@kirken.no

Menighetskonsulent Eli Djupvik,
tlf. 23 62 98 70, e-post: ed549@kirken.no

Kantor i Bekkelaget kirke
Ole Johannes Kosberg, tlf. 95758785,
e-post: ok673@kirken.no

Organist i Ormøy kirke
Oleksandr Bykov ob365@kirken.no

Pianist på SEM-huset 
Fredrik Brekke Møller,
tlf. 90575668, e-post: fm355@kirken.no

Bekkelaget og Ormøy Sokn Eiendom
Forretningsfører André Kobberdal,
tlf. 984 76 184 
e-post: post@boaseiendom.no

Utleie:
Bekkelaget Menighetssenter
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

SEM-huset
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

Villa Kirkebakken
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

Bandskolen
bekkelagetbandskole.no/
bekkelagetbandskole@gmail.com

Bekkelaget kirkes barnehage,
Styrer Heidi Skram, tlf. 973 23 266.
bekkelaget.kirkes.barnehage@online.no

Simensbråten – Ekeberg Seniorsenter
Daglig leder Rune Andre Forshaug,
tlf. 23 24 49 90 / seniorsenter.no

Bekkelagshjemmet
post.bekkelagshjemmet@lovisenberg.no

Drifts- og serviceleder:
Ina Kristine Blix-Dundas, tlf. 45 51 70 12

Gaver, givertjeneste, vennskapsmenighet
og misjonsprosjekt:
Bankkonto nr. 1607.43.64784 / Vipps: #44737
Gavekonto SEM Vipps: #16485
Gavekonto Ormøy Vipps: #16487



Konfirmantoversikten 2025

Bekkelaget kirke 
lørdag 30.8 kl. 10:30

Christiane Matre-Aas
Eero Elvis Kaspartu
Elise Kristin Retterstøl
Elliot Våraker-Lied
Emilian Mikalsen Humborstad
Emma Sofie Helander Bolstad
Josefine Kristin Bernhoft
Liam Clement
Milla Mariko Overgaard Lodden
Nicolai Felix Hellander
Thea Bolstad Hytta
Vetle Gytrup Fosserud
William Aron Klyve

Bekkelaget kirke 
lørdag 30.8 kl. 11:45

Ebba Jakobsen Kleiven
Edward Breen Herner
Ferdinand Gangsøy Kvamme
Frederik Haugelund Wiinberg
Julian Hartz
Kaja Sørbø Holter
Mari Langfjord
Marie Kalmo Aasen
Mia Karlsrud
Ole Sandven Kleivan
Oskar Wilhelmsen Skarpen
Sofia Hovbrender
Sofie Sand Iversen
Storm Jahrmann Lauvstad
Åsa Sandbrekke

Bekkelaget kirke 
lørdag 30.8 kl. 13:30

Alvin Indrevoll Hellestad
Axel Tidemann Amundsen Axelsen
Eirik Frønes Husevåg
Erik Thorvik Tokle
Filippa Heiberg-Larsen
Helene Schiøll-Guldbrandsen
Henriette Sesvold Tørring
Johannes Hope Christensen
Kari Olava Sundal
Leo Lundemo

Mathilde Ekeseth
Nicolai Tønjum Bruun
William Alexander Vilming

Bekkelaget kirke 
lørdag 30.8 kl. 14:45

Christian Gullhaug
Eline Karin Sundseth
Ella Victoria Helland
Håkon Fenne Ingierd
Jacob Rise Berntzen
Jenny Sofie Mikalsen
Jonathan Opheim Lundaas
Marie Ramsvik
Noah Haug
Oliver Hauan
Sophia Skappel Holzweiler
Theodor Lund-Holgersen
Torbjørn Bjørnstad Heimly
Tuva Maria Sundquist Stuen
Ulrik Evenmo Ervik

Bekkelaget kirke
lørdag 6.9 kl. 10:30

Aksel Malling Røsjø
Emmy Amundsen Westby
Eva Kristine Willanger
Henrik Hagland Duraturo
Henrik Malling Røsjø
Haakon Elias Godin Leikanger
Idun Storm-Mathisen
Julian Leinæs Acquati
Julie Ringnes Bortne
Kristine Rønningen Borgedahl
Leah Strand Fernander
Lucas Konglevoll Sundt
Mikkel Klaastad Gåsemyr
Mingus Hegertun Birkeland
Saul Alejandro Angel Mosqueda

Bekkelaget kirke 
lørdag 6.9 kl. 11:45

Alv Meland Tofte
Aron Kvalvaag Aakvik
Clara Drummond Johansen
Eirill Brendengen
Emilie Boneng Kjenne
Emilie Ljosåk
Kaisa Steen Gjertsen
Louise Lunde Mæhlum
Mathias Holen Borlaug
Mina Nilsen
Nicolai Larsen Wold
Noah Alexander Schibbye
Noah Helstad Siira
Thomas Slettemeås Holm
Victoria Andrine Baastad Moen

Bekkelaget kirke 
lørdag 6.9 kl. 13:30

Amalie Drage Simonsen
Astrid Leikanger Halvorsen
Daniel Naumann Anonsen
Ella Skamsar Thorsen
Hennie Marie Føyn Odden

Isa Noor Hasle
Julie Søfting Toverud
Julie Aamodt Weierholt
Live Mathiesen Sandvik
Maria Fossum Hovdan
Oskar Skamsar Thorsen
Selma Broli-Skjærvik
Sofia Møllerbråthen
William Hasle

Bekkelaget kirke 
lørdag 6.9 kl. 14:45

Alina Haugsdal Nordal
Brage Fjelldal Haugan
Celine Tørstad
Lea-Albertine Dyrhoff
Mads Schmitthenner
Mattis Bauck Nesheim
Sander James Lyngstad Beakey

Bekkelaget kirke 
søndag 7.9 kl. 11:00

Amélie Wilhelmina Wilhelmsen
Anna Khalayli Nordby
Aurora Sommer Regbo Gulbrandsen
Fryd Marie Korneliussen
Jenny Hagberg Bjerke
Julie Janson Torgersen
Lilli Strømbom Syversen
Lilly Fischer Andersson
Liv Mikkelsen Aaeng
Martine Hoel
Noah Aleksander Sørby
Storm Espevik Flekstad
Åsmund Gjone-Sandnes

Bekkelaget kirke 
søndag 7.9 kl. 12:30

Elizabeth Josephine Kjerland
Filippa Schofield Hjulstad
Johannes Zimmer Stensvold
Lars Herman Søby-Austheim
Olav Vigmostad
Theo Emilian Skryseth Tangen
Theodor Sæborg Natali
William Nyasha Hals

Ormøy kirke 
søndag 31.8 kl. 11:00

Axel Lager
Herman August Huseth
Ida Rygh-Johansen
Ingeborg Sofie Eidsmo Urbye
Mats Karl Klausen

Ormøy kirke 
søndag 31.8 kl. 12:30

Fanny Demi Franck
Kasper Krantz
Lina Vold
Linnea Amundsen Ulvestad
Lotte Marie Thorseth
Martin Simensen Lysø
Thea Bjørnsrud


